

ERRATA

CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA 41/2024

Na página 3 do Edital, no item 1.1:

ONDE SE LÊ:

1.1. O objeto da presente licitação é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO DE OBRA PARA EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM LAJOTAS SEXTAVADAS DE TRECHO DA ESTRADA DONA FRANCISCA, BAIRRO BELO HORIZONTE, NO MUNICÍPIO DE CAMPO ALEGRE/SC – 2ª ETAPA - RECURSOS MUNICIPAIS E EMENDA IMPOSITIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, CONFORME PORTARIA Nº 070/SEF, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

LEIA-SE:

1.1. O objeto da presente licitação é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO DE OBRA PARA EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DE TRECHO DA RODOVIA MUNICIPAL 020, KM 13 AO 14,6, LOCALIDADE DE BATEIAS DE CIMA, NO MUNICÍPIO DE CAMPO ALEGRE/SC. RECURSOS MUNICIPAIS E RECURSOS DO ESTADO DE SANTA CATARINA, CONFORME PORTARIA CONJUNTA SGG/SEF Nº 010/2023, SCC 12346/2023, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

